

## **ERRATUM**

Page 2      The line “Professor Andrzej Kraslawski, LUT School of Business and Management, Lappeenranta-Lahti University of Technology LUT, Finland.” The phrase “LUT School of Business and Management” should read “LUT School of Engineering Science”.